## inakustik

KABEL | LAUTSPRECHER | MUSIK

## EU Declaration of Conformity

We hereby declare that the product described in the following, in the version supplied by us, corresponds to the directives listed below.

Product infromation:

Device type: Speaker Cable Name: Star Speaker Cable xyz Premium Speaker Cable xyz Exzellenz Speaker Cable xyz Referenz Speaker Cable xyz All other as "Speaker Cable" declared products

(xyz stands for additional information like cross section)

Regulations and directives:

RoHS 2011/65/EU

Address:

In-akustik GmbH & Co. KG Untermatten 12-14 79282 Ballrechten-Dottingen GERMANY

Dottingen, 03.02.2017 Place, date Holger Wachsmann (Product development)

chiman

(Signature)